Program special de lucru în zilele de 4 și 5 iunie
Serviciul Public Comunitar de Evidență a Persoanelor  din Jimbolia va avea în perioada 4-5 iunie 2016 un program special de lucru cu publicul.
Eliberarea actelor de identitate va avea loc după următorul program:
· Sâmbătă, 4 iunie 2016  orele 8 – 16
· Duminică, 5 iunie 2016 orele 7 -21

Persoanelor care nu dețin acte de identitate și doresc să-și exercite dreptul de vot li se vor elibera cărți de identitate provizorii în ziua în care depun cererea cu condiția să facă dovada adresei de domiciliu cu unul din următoarele documente: adeverință de la registru agricol, contract de dobândire a proprietății în formă autentică, extras de carte funciară nu mai vechi de 30 de zile, contract de închiriere, de subînchiriere și altele. 
Dacă motivul solicitării este pierderea actului de identitate și solicitantul nu deține un act valabil cu fotografie – pașaport, permis de conducere, etc.,  și nu are nici document cu care face dovada adresei de domiciliu, atunci eliberarea cărții de identitate provizorii se va face numai după verificarea datelor declarate de către poliția de odine publică de la domiciliu iar termenul de eliberare va fi de cel puțin 15 zile.
Pentru mai multe informații sunați la tel 0256 360 575.


